

# 居民阶梯电价 下月全面试行

新华社北京6月14日电(记者 王优玲)国家发展改革委有关负责人14日表示,各地价格主管部门在认真研究听证会参加人提出的意见和建议的基础上,对实施方案作了进一步修改和完善,新方案将于6月中旬陆续出台,7月1日开始全面试行。

居民消费水平的客观反映,今后随着西部地区经济发展和居民消费水平的提高,第一档电量可以实行动态调整,并非一成不变。

对于家庭人口差异问题,国家发展改革委授权各地根据实际情况灵活妥善处理。有些地方规定,超过一定人口数量的家庭,经一定程序甄别和批准后可以申请加装电表或者增加用电量;有些地方让这部分居民选择执行居民阶梯电价或者执行合表用户电价。

国家发展改革委有关负责人介绍,截至目前,全国除西藏和新疆以外的29个省(区、市)已经召开了居民阶梯电价听证会,各地听证会参加人总体是赞成居民阶梯电价制度改革。

国家发展改革委有关负责人表示,实施居民阶梯电价遵循的原则是国家统一政策,各地分散决策。

据了解,绝大部分地区最终确定的第一档电量标准均比听证方案有所提高,覆盖率超过80%,有些地区甚至达到90%以上。对于东西部地区电量差异问题,国家发展改革委表示,目前西部地区第一档电量比东部地区低,是目前发展阶段和

国家发展改革委有关要求,各地价格主管部门要在兼顾可操作性的前提下,尽量细化方案,方便群众执行,维护群众利益,确保低收入群体不因实行阶梯电价而增加负担;电网经营企业要提高服务质量,加快“一户一表”改造,尽快使全体居民用户都能执行阶梯电价。

## 房屋、土地权属公告

我单位于1994年通过联建方式取得了位于郑州市中原区计划路5号的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋占用的国有土地东至计划路,南至中原机械制造厂,西至市政工程管理处,北至中原西路办事处,占地面积约3742.13平方米,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有争议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。

郑州市中原区环境卫生管理队 2012年6月15日

## 郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2012年6月1日至2012年6月14日 郑政出[2012]27号土地,位于鸿兴路南、金槐路东,使用权面积69542.14平方米,竞得人为河南鸿宝置业有限公司,成交价12188万元。

郑政出[2012]28号土地,位于东风路北、文博路东,使用权面积11440.26平方米,竞得人为金凯乐有限公司,成交价1350万元。

2012年6月14日

(上接第一版)“以打开路,以打促防,以打促防,打主动仗,从解决人民群众最关心、反映最强烈的突出刑事案件入手,将危害群众生命财产安全的多发性案件压下去!”

社会政治稳定确保了新密大局稳定。如何将最大的平安送到老百姓身边?这个很现实的问题摆在了该局新一届党委班子面前。

“打击犯罪是公安机关的主业,是公安机关保障民生、改善民生、促进社会和谐稳定的首要任务。”国务委员、公安部部长孟建柱的重要讲话精神指明了方向。 “以打开路,以打促防,打主动仗,从解决人民群众最关心、反映最强烈的突出刑事案件入手,将危害群众生命财产安全的多发性案件压下去!”该局党委做出方向性决策。

紧紧围绕“四严一创”,制定了专项打击“战略”:针对抢劫、抢夺、盗窃即“两抢一盗”等关系群众切身利益的多发性侵财案件,组成打击多发性侵财犯罪小分队、便衣侦查队等专业队伍,在案件高发时段和易发案区域持枪堵点守候,力抓现行……

2011年6月2日和6日凌晨,新密市连续发生四名蒙面男子持枪抢劫加油站和过往司机恶性案件。

案发后,该市警方立即启动大要案侦破机制,运用“整体作战法”,48小时内将8名团伙成员悉数擒获。至此,这一省内特大系列跨区域持枪抢劫犯罪团伙被彻底摧毁,带破省内11个地(市)抢劫案件50起。

案发后,副省长、公安厅厅长秦玉海专门作出批示,要求全省推广“整体作战法”。一场又一场打击清剿行动让犯罪分子惶惶如丧家之犬,无处藏身。2010年、2011年,多发性“两抢一盗”侵财类案件分别下降8.5%和49.71%。

普通群众最关心的安全问题得到了有效控制,如何将严打引向深入?重点是什么?着力点在哪里?

人命关天,命案能否侦破,是一个地方治安平稳与否的晴雨表,是人民群众安全感的第一要素。

“强攻命案!”新密市公安局党委审时度势,紧紧扭住命案侦破这个龙头不放松,并制定了一系列切实可行的措施。

一个“梳理”,对过去命案进行全面排查,梳理定性后,成立专案组,领导挂帅,限期侦破。

两项好机制,组织指挥和快速反应机制,其中规定命案发生后,辖区公安派出所所长必须第一时间到现场,指挥侦破;发生一次杀死或杀人碎尸、杀人焚尸等重大命案,市公安局长必须第一时间到现场指挥侦破……

有的放矢,精准打击,命案侦破战报频频:

2010年8月,侦破“2010·5·19”抢劫杀人案;

2011年9月,侦破李小武(化名)杀人焚尸案;

“清网行动”,抓捕命案逃犯11名,公

安部部督逃犯1名;

……

近三年来,新密命案一一攻克,其中连续两年命案发一破一,发案率同比下降50%。

严打各个战场上战果累累:2007年至2011年,共破获各类刑事案件1.1万余起;打掉各类犯罪团伙300多个,打击黑社会性质犯罪组织13个……

“我们必须沉下去、再沉下去,真正走到群众中间去,发现治安隐患,堵住治安隐患,让群众真正感到安全。”

“严打搞得越好,可以震慑犯罪,是最有力的防范;严防搞得越好,可以减少犯罪,就会巩固严打成果”。面对“严打”取得的战绩,该局党委丝毫没有放松社会面防控。

加强基层防范。建市、乡、村“三级”防范网络;开展专项巡防活动,推行弹性、错时工作制,实现警力、精力跟着警情走;积极推行社区警务战略,治安防控体系实现全覆盖。

加强技术防范。2009年至2010年,共投资1200万余元,建成了覆盖全市城乡的视频监控中心,6000余个探头全方位监控着城乡所有主干道、大型商场、居民社区等重点部位,80%以上的行政村实现技术防范全覆盖,农户技防设施安装率达83%。

基础不牢,地动山摇。如何把可防性案件防得住、控得牢?

“我们必须沉下去、再沉下去,真正走到群众中间去,发现治安隐患,堵住治安隐患”。该局党委对基层治安防控网的构架再次做了部署。

2010年,该局在每个行政村(社区)设立一个警务室,最大限度地做到了警力下沉、警务前移。

最近,根据郑州市推行网格化管理的统一部署,全体民警分包社区、行政村和院落,进一步延伸了打击、防范、管理和服务的触角。

“铁拳”、“利剑”、“雷霆”、“平安守护”……一个个有针对性的打防行动,一场场漂亮的围歼战,打出了声威,打出了平安,保证了新密社会治安大局持续稳定。近年来,该市刑事类警情大幅下降。

“牢固树立‘岗位爱民’的理念,把‘人民公安爱人民’落实到执法办案、管理服务的每个环节,大力打造‘民生公安’,积极推行‘民警警务’。”

今年2月9日5点40分,夕阳西下,寒风刺骨,省级贫困村新密市苟堂镇范堂沟村大槐树村民组贫困户杨现州家来了一位特殊的客人——新密市公安局政委张继军,他关切询问杨现州家生活状况、存在的困难,与村干部商量如何让杨家摆脱贫困。

政委张继军顶着寒风走访贫困户,这只是新密公安爱民实践的一个生动缩影。 “牢固树立‘岗位爱民’的理念,把‘人民公安爱人民’落实到执法办案、管理服务的每个环节,大力打造‘民生公安’,积极推

# 人民至上

行‘民警警务’。曾经担任“全国爱民模范先进集体”——郑州二里岗派出所所长的新密市副市长、公安局局长张元明坦言:“这是公安机关一贯的宗旨”。

于是,该局把一贯坚持的解决好人民群众最关心、最直接、最现实的民生问题摆到了突出位置。

——简化办事程序,缩短办理时限,推出便民利民10项服务措施;

——针对客运企业反映“审车不方便”的问题,及时调整勤务模式,实行车辆审验预约登记制,开展延时审车服务,周六、周日或晚上加班为企业服务;

……

在切实履行好职责范围内的事情后,我们的工作重心放在哪里?

“我们的民警要走进社区,走进居民家中,真正了解老百姓目前最需要什么样的治安环境,我们还有哪些工作没有做好,他们对公安机关有什么需求……”新密市公安局党委一班人在广泛调查研究后达成了共识。开展了“大走访”、“开门评警”、“民警进社区、为民保平安”活动,上门征求意见,接受群众评议,解决突出问题。

群众无小事。1998年被拐卖儿童顾小明于2010年3月下旬解救回新密,生父顾老汉家家徒四壁,无力抚养,而养父母王家家境富裕,还让孩子上了私立学校。

听了汇报后,张元明要求在在不违反法律规定的前提下,促成王、顾两家结成了亲戚,“王小刚”仍在河北上学,可以随时往返两省看望亲人。听到这个消息,正为今后生活发愁的顾老汉和顾将“失去儿子”的王氏夫妇都非常惊喜并感激不尽。

群众再小的事也是最大的事。2012年1月,该局打掉一个偷羊团伙,从中破案30余起。

一群羊,就是一个农户的半拉家业。案件破获了,偷羊贼也抓到了,老百姓的损失怎么办?

“积极追缴赃物,力争把群众损失降到最低限度!”张元明提出了要求。最后,追回现金6万余元。

当16家丢羊的群众从民警手里接过去退还的羊款时,个个感激不尽。苟堂镇新寨村的张明理老汉写了一封感谢信:“我们都非常感激,你们是为人民办事的,你们就是‘包青天’!”

群众是我们永远的牵挂。负责省级贫困村——苟堂镇范堂沟村帮扶工作的巡特警大队教导员张银峰,挨门挨户访问苦,将全村81户贫困户记在笔记本上,逢年过节登门慰问。为患病群众求医买药,为有技术缺资金的农户联系小额贷款,等等。

“真正做到人民警察为人民,要求民警必须具有‘全心全意为人民服务’的坚定政治本色,必须解决‘为谁执法、为谁办案、为谁服务’的问题。”

公安工作,队伍是根本,队伍建设是提高核心战斗力的重要保证。

2010年1月,张元明和张继军同时就任新密市公安局局长和政委职务,该局新一届党委班子成立了。

如何率领全局民警在新的环境中、新的形势下创造出新的业绩?

在严打、严防治役如火如荼般开展、持续不断推进的同时,在新密市公安局,另一场革命也在悄悄地进行着:思想革命和纪律作风教育整顿。

思想是行动的指南。新密市公安局党委深刻认识到,没有打牢人民公安为人民的思想根基,就不可能放下执法者的架子,收起管人者的霸气,带着对群众的深厚感情去执法、去管理、去服务。

“真正做到人民警察为人民,要求民警必须具有‘全心全意为人民服务’的坚定政治本色,必须解决‘为谁执法、为谁办案、为谁服务’的问题”。该局党委定下了队伍建设的基础。

于是,该局党委首先在全体民警开展了宗旨意识教育,先后组织开展了“发扬传统、坚定信念、执法为民”主题教育实践活动、“立警为公、执法为民”和“为谁掌权、为谁执法、为谁服务”等主题讨论座谈会,开展向任长霞等先进人物学习活动,广大民警进一步树立了全心全意为广大人民群众服务的思想观念。

新形势下,公安队伍中面临的新问题直接影响队伍战斗力。于是,该局党委开宗明义,开出了几剂“良方”:

党委班子成员,除有特殊任务外,都要在各个科、所、队里调查研究案子;每有案件,他们必须在第一时间赶到现场,和侦查员共同分析案情,制定侦破方案。

正确选人用人。建立用“四严一创”活动和工作绩效监督、考察、使用干部的机制,实现了“调动一个人,触动一批人,带动一群人”的目的,真正做到了“让实干的人实惠,让吃苦的人吃香,让有为的人有位”。

从好从优待警。千方百计解决民警后顾之忧,提高民警的幸福指数和职业归属感。

艰辛付出得到了丰厚的回报。一组数字是最好的例证:

2011年,在省委政法委组织的公众安全感调查中,新密市公众安全感指数达到95.65%;

2011年,在郑州市组织的公众安全感调查中,新密市名列第一名,达到94.57%;

2010年、2011年,被评为全省平安建设工作先进市,荣获郑州市十佳“人民满意的政法单位”。

2011年,在郑州市“四严一创”活动中,综合成绩第一名。受到郑州市委常委、政法委书记、公安局局长黄保卫的表扬。

承载着光荣与梦想,我们总在前行的路上。我们有理由相信,在未来的征途中,新密公安900余民警将继续书写不变的本色——忠诚,继续担起无愧于党和国家、无愧于人民、无愧于时代的使命,更好地履行政治和社会责任,用崇高的使命铸就新的辉煌!

# 2012年郑州市中小学、幼儿园建设工作情况通报

截至5月底,今年市区新建、改扩建中小学30所中已有10所开工建设,全市新建、改扩建幼儿园84所中已有20所开工建设,六县(市)城区新建、改扩建中小学10所中已有3所开工建设。

## 2012年郑州市区中小学建设项目基本情况及工程进度月通报表

序号	类别	区域	项目名称	设置	建设性质	建设地址	建设内容	总投资(万元)	计划开工时间	当前进度	联系人联系方式
合计								107388	0		
1	5月开工项目	金水区	新柳路小学	小学	扩建	三全路与花园路交叉口向西300米路北	新建校舍4000m <sup>2</sup> ,新增12个班	800	5月	基础施工	
2		中原区	中原区汝河新区小学	小学	改扩建	汝河小区81号	新建校舍2200m <sup>2</sup> ,新增16个班	500	6月	基础施工	
1	正在办理前期手续的项目25所	金水区	丰庆路小学	小学	扩建	丰庆路与三全路交叉口向北200米路西	新建校舍8700m <sup>2</sup> ,新增24个班	1600	8月	施工图设计审查	副区长:张士先 局长:王珂 13903810319
2			文化绿城小学	小学	扩建	博颂路与丰庆路交叉口东50米路南	新增用地3.4亩,新建校舍8000m <sup>2</sup> ,新增24个班	3000	8月	施工图设计	
3			区实验小学	小学	扩建	南阳路孟砦南街8号	新建校舍7000m <sup>2</sup> ,新增18个班	1400	10月	施工图设计	
4			郑州市第55中学	初中	扩建	新107国道与连霍高速口北200米	新增用地13.5亩,新建校舍9800m <sup>2</sup> ,新增24个班	2000	10月	施工图设计	
5			郑州市第75中学	初中	扩建	中州大道与晨旭路交叉口向南100米路西	新建校舍8000m <sup>2</sup> ,新增24个班	1600	10月	施工图设计	
6			南阳路第一小学	小学	扩建	南阳路与黄河路交叉口北10米路东	新建校舍8500m <sup>2</sup> ,新增12个班	1700	10月	施工图设计	
7			农科院中学	初中	新建	农科路西段	占地20亩,新建校舍19000m <sup>2</sup> ,设置为36个班	8100	10月	重新选址	
8			王庄中学	初中	新建	中州大道与货站街交叉口西北角	占地24.7亩,新建校舍19000m <sup>2</sup> ,设置36个班	8100	7月	施工图设计完成	
9	中原区	郑州市第六十九中学	初中	迁址新建	中原西路(罗庄)	占地23亩,新建校舍11000m <sup>2</sup> ,新建36个班(新增12个班)	2600	10月	设计招标	副区长:王宏军 局长:张云峰 13603987688	
10	正在办理前期手续的项目25所	经开区	经开区第三中学	初中	新建	第一大街与经北三路交会处,理想城社区内	占地30.05亩,新建校舍21000m <sup>2</sup> ,设置42个班	5500	9月	方案评审	工会主席:王华耀 局长:唐保华 13703987913
11			朝凤路小学西校区	小学	新建	岔河北路与岔河西路交会处	占地30亩,新建校舍14000m <sup>2</sup> ,设置36个班	3000	9月	方案设计	
12	二七区	管城区	铭功路小学	小学	扩建	铭功路228号	新建校舍2500m <sup>2</sup> ,新增12个班	1400	10月	办理人防、文物勘探手续	副区长:于珊珊 局长:刘子科 13903719616
13			棉纺路中学	初中	新建	棉纺路与金水路交叉口西南	占地15亩,新建校舍约10055m <sup>2</sup> ,设置24个班	3000	10月	办理人防、文物勘探手续	
14	管城区	惠济区	阳光实验中学	初中	新建	尚庄一二组城中村改造C-13地块	占地33.75亩,新建校舍13000m <sup>2</sup> ,设置36个班	4300	10月	编制可研	副区长:安慧萍 局长:穆培华 13938205916
15			白堤路小学	小学	新建	白堤路、牧歌路西冷路交会处西	占地19亩,新建校舍13000m <sup>2</sup> ,设置42个班	4650	10月	办理土地手续	
16	惠济区	高新区	大河路中心小学	小学	改扩建	丰硕街与绿源路交叉口向北500米	新建校舍5610m <sup>2</sup> ,新增24个班	888	7月	编制工程预算	副区长:郑方燕 局长:青山山 13603981071
17			第五初级中学	初中	改扩建	郑邙干渠与大河路交叉口向南150米	新建校舍3800m <sup>2</sup> ,新增12个班	750	8月	编制工程预算	
18	高新区	保稅区	高新区石佛中学	初中	改扩建	翠竹街	新增用地20亩,新建校舍16000m <sup>2</sup> ,新增36班	6000	9月	方案设计	工会主席:崔光琳 局长:徐兵 13592612355
19			高新区付庄中学	初中	新建	药厂街	占地42亩,新建校舍16200m <sup>2</sup> ,设置36个班	6000	10月	施工图设计	
20	高新区	郑东新区	高新区五龙口小学	小学	新建	五龙口社区	占地30亩,新建校舍10000m <sup>2</sup> ,设置36个班	3000	10月	立项完成	
21			郑东新区艺术小学	小学	新建	永平路与十里铺街交叉口北200米路东	占地9亩,新建校舍23684m <sup>2</sup> ,设置36个班	9000	9月	可研评审	
22	郑东新区	保稅区	郑东新区永平二小	小学	新建	东风路与永平路交叉口西北角	占地22亩,新建校舍22222m <sup>2</sup> ,设置36个班	8000	9月	可研评审	副主任:苏西刚 局长:田国安 13703931596
23			郑东新区秋实学校	九年制	新建	秋实街以南、东四环以西	占地50亩,新建校舍30555m <sup>2</sup> ,设置96个班	11000	9月	可研评审	
24	保稅区	新港办	新港办新建小学	小学	新建	航空港区新港二街以西、空港八路以北	占地40亩,新建校舍16616m <sup>2</sup> ,设置36个班	6500	8月	施工图设计	副主任:张俊峰 局长:王新 13837111288
25			航空港区第二实验中学	初中	扩建	港区新村路	新建校舍15000m <sup>2</sup> ,新增24个班	3000	7月	办理招标手续	

## 2012年郑州市县(市)城区中小学建设项目基本情况及工程进度月通报表

序号	类别	区域	项目名称	设置	建设性质	建设地址	建设内容	总投资(万元)	计划开工时间	当前进度	联系人联系方式		
1	正在办理前期手续项目7所	登封市	北区小学	小学	新建	嵩阳办嵩山安置小区西侧	占地35亩,新建校舍11200m <sup>2</sup> ,设置36个班	2987.8	8月	施工图设计	副市长:朱耀辉 局长:李成林13607678679		
2			中强学校	初中	新建	登封新区	占地116.15亩,新建校舍41882m <sup>2</sup> ,设置36个班	16000	8月	完善施工图设计			
3		新郑市	黄水路小学	小学	扩建	黄水路	占地19亩,新建校舍6350m <sup>2</sup> ,新增12个班	800	6月	办理招标手续			
4			新区小学	小学	新建	少典路与崇文路交叉口	占地45亩,新建校舍8530m <sup>2</sup> ,设置36个班	2600	7月	完善施工图设计			
5		新密市	中牟县	金凤路小学	小学	新建	西大街、金凤路、青屏大街合围区	占地26.8亩,新建校舍11405m <sup>2</sup> ,设置36个班	2700	8月		规划评审	副市长:徐操志 局长:李霞13903829022
6				金凤路中学	初中	新建		占地41.19亩,新建校舍16040.8m <sup>2</sup> ,设置36个班	3500	8月		规划评审	
7				新建小学	小学	新建	深粮路北段西侧、沟沿王庄村南	占地40亩,新建校舍12000m <sup>2</sup> ,设置36个班	2500	6月		可研评审	副县长:王洪波 局长:田金锁13503998566

(下转第七版)